



追剧发现我家晾衣绳? 场景太熟悉! “嬛嬛”新剧取景温岭

本报讯(记者 赵培希 通讯员 江倩倩)“这个取景地越看越眼熟,原来是石塘码头。”“惊喜,‘嬛嬛’竟然来过温岭!”由孙俪、罗晋领衔主演的悬疑刑侦剧《乌云之上》一开播就引爆网络话题。

眼尖的温岭观众发现,剧集中出现的渔港码头、滨海石屋石墙等,正是石塘镇的“本色出演”。

在《乌云之上》第二集中,由孙俪演绎的警察韩青和队员驾驶车辆停靠在码头,这里正是石塘东巴黎码头。随着剧情推进,两位主角登上了前往在海上作业的大船。跟随主演的视角,带有“温岭”字样的渔船在港口一字排开。在

镜头中,还可以看到绝美落日的打卡地——渔港大坝。

除了码头、渔港镜头外,剧集中一嫌疑人的老家,取景地在东巴黎码头对面的海边石屋。沿着石阶而上,便是石块围砌的小院子,门口放着盖着油布的大水缸,院子里随意拉扯的晾衣绳上挂着洗好的衣服。这些熟悉的画面令温岭观众直呼“代入感很强”：“画面太真实了,很好地还原了石塘的生活气息。”

据项目的制片主任介绍,剧中所描述的安阳镇罗湖村是一个海边村落,剧组曾赴多地考察,最后被石塘独特的气质吸引。石塘既有渔港码头的粗粝感,又有烟火气十足的

市井肌理。“这里的石屋、巷道、渔船和当地人的生活方式,构成了独属于台州的人文气息,与剧中悬疑叙事所需的真实感和冲突感高度契合。”大家可以通过电视剧的视角,看不一样的石塘。

事实上,这并非石塘首次“触电”。2017年,奇幻电影《大鱼》在东巴黎码头开机。2018年,由张翰、王丽坤领衔主演的海上职场生活剧《海洋之城》到石塘取景。2023年,费翔于同一码头拍摄广告大片。石塘独特的“屋咬山、山抱屋”石建筑群、国家级非遗大奏鼓及海鲜美食文化,使其成为影视创作的“立体素材库”。

春日出游火爆 杭州“最美水上巴士”

本报讯(记者 栾兰)杭州水上巴士7号线往返于东河坝子桥码头和梅花碑码头之间,因沿线景色优美,票价低廉(只需三元),时长四十分钟左右。被网友誉为“最美水上巴士”。趁着气温回暖,不少市民游客纷纷前来打卡。

丽水大山里的“草原” 限定款“江南科尔沁”

本报讯(通讯员 陈艳燕)不用去内蒙古,也不用去新疆,丽水的大山中也藏着一片大草原。由于春季紧水滩水库水位下降,库湾的湖底的滩涂便裸露出来,成为了一片“大草原”。这片草原位于道太乡凤山村山石坑自然村,有人称这里为“江南小科尔沁”。

这片草原并不是一年四季常在的,而是“季节限定”款,一般只在每年3-6月出现,其他时节它都藏在仙宫湖底。

露营地图更新 周末说走就走

本报讯(通讯员 吴夏璠)如果你在杭州,想要找一个既能露营又能玩水的好地方,那么杭州径山绿景村,绝对是个不错的选择。杭州开车出发约半小时左右到达。

露营地就位于中茗溪绿景鱼鳞坝旁,周边竹林环绕,也被网友称为“杭州小亚马逊”。小溪滩涂上,就是最适合驻扎露营的好地方(若未携带露营天幕可现场租赁,约60元)。

你可以在这里遛娃、玩水、捞鱼等,还能和大鹅和鸭子一起嬉戏。马路对面还有一片稻田,夕阳时分景色更是美不胜收,特别适合拍照打卡。还是为数不多可允许烧烤的地方,地址可导航到绿景村村民委员会。

出发吧! 最新赏花攻略奉上 百丈邀你来看杜鹃花海

本报讯(记者 潘骏)每年春季,余杭百丈满山的杜鹃花,点缀苍绿群山。如今,这里又将迎来最热烈的花季,预计20日进入盛花期。

2021年,百丈平天堂顶被评为全国第174号中华保护地,也是浙江第一个野生杜鹃的保护地。百丈平天堂杜鹃花最美的花期在下周末至4月底。到时候万亩杜鹃花将如同赤色丝带,串联起百丈镇的泗溪村、仙岩村、溪口村。届时占地近千亩的野生杜鹃还将与云海相映衬,构成独特

的“百丈名片”。

登顶海拔800多米的平天堂,游客可选择从泗溪村、溪口村或仙岩村三个入口出发,泗溪村的路线是最轻松的,徒步约40分钟即可到达山顶。从溪口村登山,徒步单程2小时左右;仙岩登山徒步单程3小时左右。整个徒步路线途径漫山竹海、飞瀑奇石,赏花之旅步步生趣。

4月19日起,自驾游客可直接导航至泗溪村游客服务中心,届时将安排接驳车将游客送往登山口。登山路线沿



线也将有志愿者有序引导。

4月22日至5月5日,百丈将在平天堂顶上观景平台设置文旅市集。游客不仅能买当地风土美物,还能体验无人机外卖等创新服务!届时,户外杜鹃花音乐会也将在观景平台浪漫开启。除了赏杜鹃花,爬完山后,还能去百丈镇上这些地方走走停停,休整一下。